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От редактора

Добрый день, дорогие читатели! 
Рады представить вашему вниманию очередной номер нашей электронной газеты!

Как обычно, мы приглашаем вас заглянуть на наш сайт. На этот раз хотелось бы обратить ваше внимание на библиотеку. Теперь на ряду с психологическими, теологическими и философскими трудами там красуется раздел художественной литературы. Вообще, признаюсь вам честно, библиотека - это мое любимое место в любом доме. Она приоткрывает нам дверь во внутренний мир ее хозяина. Вот и здесь нам хотелось бы сделать ее такой, чтобы любому посетителю нашего сайта захотелось там задержаться, почитать названия на корешках и выбрать что-то для себя. Поэтому нам очень хотелось бы провести небольшой опрос на тему: "Какая книга изменила вашу жизнь? Открыла вам новое измерение? Просто дала возможность ощутить "глоток свежего воздуха? Что, по вашему мнению должен прочитать каждый?" И эти книги попадут в нашу библиотеку. Пожалуйста, напишите мне на surgaeva@mail.ru  и дайте шанс другим получить тот же бесценный опыт, который теперь стал частью вашего мировоззрения.

С наилучшими пожеланиями,
Анна Сургаева,
администратор портала "Золотой Век".


Врата в бессмертие 
Суждение Карла Юнга о том, что «сама жизнь человека является средством для достижения высшего совершенства», казалось бы, совершенно тривиально с любых мировоззренческих позиций. Под ним, пожалуй, мог бы подписаться и убежденный атеист, и глубоко верующий религиозный человек независимо от его конфессиональной принадлежности. Что же получается: несмотря на полярность их суждений, этих людей объединяет НЕЧТО! Задумаемся: что же?
Подробнее...


Как найти свой путь?
Каждый ищет свой путь. Собака принюхивается к каждому углу. Птица прислушивается к каждому звуку. Рыбы бороздят океаны, то поднимаясь к самой поверхности, то опускаясь в неведомые глубины. И человек, каждый раз увидев другого счастливого человека, пытается понять, а не моё ли это предназначение. Мы ищем внешние признаки нашего пути, нам кажется, что он должен проходить через богатство, славу, здоровье, уважение. Мы пытаемся понять линии на руке, дату рождения или астрологическую карту. Но наш собственный разум боится сказать нам правду, которая состоит в том, что наш путь лежит не через успех, который делает человека гордым и циничным, а через испытания, которые очищают сердце от иллюзий. Это мир временный успехов, а значит, поражений. Кажется, что это очень грустно, отнюдь. Секрет состоит в том, что тот, кто научился правильно проходить поражения, становится настоящим победителем.
Подробнее...


Выберите счастье.
Современная цивилизация делает ставку на материальное процветание и личный успех.  Мы давным-давно ушли от культуры гармонии и мира с самим собой. Но из глубины веков  к нам просачиваются древние знания, призванные очистить наши жизни от искусственности и техногенного налёта.  Одна из таких наук — Васту, прародительница раскрученного на западе Фэн-шуй. Наука о том, как сделать наше жилище жизнетворным для тела и ума. На вопросы ЗВ отвечает директор израильского филиала Академии Васту (Лондон) Ася Мигдаль. 
Подробнее...


Здоровый - значит счастливый. 
По мнению Вед, здоровье — это счастливая жизнь. Если человек испытывает чувство счастья — значит, он здоров. Если же человек несчастен, то даже если у него нет никаких болезней, согласно аюрведе — он болен. С точки же зрения современной медицины здоровье означает отсутствие болезней. И никто не интересуется, счастлив ли он при этом?
Подробнее...


Всеобщая потребность в любви
Трагедия современной технической цивилизации и каждого человека в отдельности заключается в том, что большинство людей не только не стремятся к божествен ной любви, но даже не знают, что это такое. И чем больше таких людей, тем больше проблем в обществе и у отдельной личности. Главная причина проблем в том, что практически никто и нигде не стремится к божественной любви, любви к Богу. В лучшем случае призывают к соблюдению моральных и религиозных догм. Но без Любви в душе, как правило, это растит религиозных фанатиков, фарисеев и гордых моралистов.
Подробнее...
