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	От редактора 

Приветствую Вас, дорогие друзья!
Этим 17-м номером мы открываем осенний цикл рассылок, и это уже вторая осень, которую мы встречаем вместе! Что ж, на сегодня у меня для Вас 2 хорошие новости:

1) Через несколько дней выйдет новый номер газеты "Золотой Век" и мы постараемся как можно скорее ознакомить Вас с некоторыми из новых материалов.

2) В 20-х числах сентября состоится Ежегодный Международный Фестиваль "Садху Санга", на который съедутся духовные учителя - представители ведической культуры, а также множество гостей из разных стран мира. Мы планируем организовать прямые трансляции этого незабываемого события. Так что следите за новостями на наших сайтах (http://zvek.info и http://vedamedia.ru) и станьте свидетелями лекций, семинаров и просто праздничных церемоний этой недели! 

Ну и конечно, не забывайте заглядывать к нам в гости! Для Вас продолжает свою работу  Архив статей, Галерея, Форум вопросов и ответов и многое другое на наших сайтах www.zvek.info и www.vedamedia.ru.

Как всегда, мы будем благодарны Вам за любые отзывы, предложения и вопросы - и за любую помощь в развитии проекта "Золотой Век".

Пишите мне (по адресу amd108@list.ru) или секретарю Клуба "Золотой Век" Анне Пугачевой (по адресу surgaeva@mail.ru).

С любовью,
Александр Кубельский,
главный редактор проекта "Золотой Век"





Статьи 

 

Зри в корень.
"Ни одна проблема не может быть
решена на том уровне сознания,
на котором она создана"
А л ь б е р т   Э й н ш т е й н
Эйнштейн изрек этот афоризм, но не указал путь, как возвысить сознание до такого уровня, когда человеку откроется закулисная сторона реальности и он увидит не просто мир случайностей, в котором каждый может делать все, что захочет, а мир строгих закономерностей со всеми причинами и следствиями.

Подробнее... 
Живая вода.
Интересно, что вода используется человечеством столько, сколько существует само человечество. Ни один процесс в природе и в организме человека не обходится без нее. Ее уникальные свойства используются для получении материалов, синтеза органических и неорганических веществ, выработки электричества, производства холодильников и водородных бомб, поддержания жизни и ее разрушения. Но до сих пор нас удивляет, почему, например, в твердом состоянии она легче, чем в жидком, тогда как подавляющее большинство веществ такой аномалии свойств не проявляет? Ученые признают, что свойства воды поистине уникальны и недостаточно изучены.

Подробнее... 
Священная Ганга.
Протяженность Ганги от ее источника на этой планете в Ганготри до Индийского океана составляет 2522 км. На этом пути в нее из двадцати семи городов ежедневно сливают 920 млн литров отходов. Прибавьте сюда останки людей и животных и представьте, каково Матери Ганге.
Однако она остается чистой. Любой паломник, который хоть раз искупался в ней, расскажет вам, какой очистительной силой она обладает, и как при этом сама ничуть не загрязняется. В соответствии с Ведами это — отличительный признак трансцендентной личности. Все, что ни соприкоснется с ней, тут же очищается.

 

Подробнее...
 

Развод - не панацея от скуки
Интервью с Мариной Таргаковой.
Женский путь - это путь смирения: способность быть гибкой, уметь подчиняться, прощать, вдохновлять и находить компромиссы. И если женщина выбирает этот путь, если она научилась идти по нему, то она становится счастливой. Если же ей по душе мужской путь, путь завоевания, самоутверждения и силы, то она может стать успешной, но счастливой – никогда. Знаете, почему я имею моральное право это говорить? Я саму себя отношу к сильным женщинам: руководитель, директор, ученый, эксперт.И я несу в общество абсолютно домашние ценности. Если бы я была домохозяйкой, кто бы мне поверил? У меня есть все, что составляет признание женщины в обществе. Но я знаю: счастье глубже, тише и интимнее. Ему не нужно общественного признания.

Подробнее... 
Оковы иллюзии.           

О наркотиках говорят всё чаще. Когда я был школьником, в далёкие 1970-е годы наркомания представлялась в отечественном общественном сознании как что-то чуждое, зарубежное. В нашем обществе единственным «официально признанным» видом наркомании был алкоголизм. Курение же считалось «невинной шалостью», с которой совершенно безуспешно пытались бороться курящие врачи. Курящая женщина тогда была редкостью и нередко вызывала порицание. Первая встреча с настоящими наркоманами была для меня неким культурным шоком: для многих изготавливающие и употребляющие загадочные зелья (а это нередко были одни и те же люди) воспринимались как уголовники, бандиты... В наше время приобщение к наркотикам — явление практически повальное.
Я взял интервью у троих молодых людей (A, B, C), решительно поставивших своей целью отказ от наркотиков, так как это один из принципов духовной практики в Международном обществе сознания Кришны. 

Подробнее...


