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	От редактора 


С Новым Годом, с вечным счастьем!

Здравствуйте, дорогие друзья!
Очень рад этой возможности поздравить Вас с наступившим новым, 2009 годом!
Обычно говорят: "С Новым Годом, с новым счастьем!" Но на самом деле, счастье не бывает новым. Если каждый год мы хотим нового счастья - значит, старое было ненастоящим :) Истинное счастье вечно! Более того, как утверждается в Ведах, оно должно быть бесконечным. Только такое счастье способно удовлетворить нашу душу!  И именно такого счастья мы вам и желаем!
Вечное счастье имеет духовную природу. Оно требует обретения мудрости. Оно требует работы над собой. Оно требует не информации - а трансформации! Но обрести такое счастье вполне возможно. И мы пытаемся хоть немного помочь Вам в этом - предоставляя доступ к сокровищнице вечной мудрости. Мы называем эту мудрость ведическим знанием - но, фактически, она универсальна и не относится к какому-либо времени или стране.
Сейчас на Земле очень интересное время. Время, когда ведическая, вечная мудрость начинает возвращаться в сознание людей. Все больше и больше людей в наше время начинают стремиться к духовности, стремиться изменить свою жизнь. Наверняка, наступивший 2009 год позволит многим еще больше продвинуться в этом направлении. Мы желаем, чтобы для Вас он не прошел даром - чтобы и Вы сделали очередные шаги по пути обретения мудрости!
Завершившийся год был очень успешным для проекта "Золотой Век". У нас заработали два канала интернет-ТВ "Золотой Век" и "Гауранга", начались прямые трансляции из Московского центра ведической культуры - и последнее, самое яркое достижение - начались регулярные живые эфиры!
Но все это только самое начало. Мы надеемся, что с Вашими благословениями и с Вашей помощью в следующем году "Золотой Век" продвинется еще намного дальше в своих усилиях донести до людей это вечное знание. Знание, несущее вечное счастье!
Мы еще раз поздравляем всех Вас!
Пусть радость, мир и гармония всегда будут Вашими постоянными спутниками!
Пусть все мечты Ваши исполнятся!

С любовью,
Александр Кубельский и все участники проекта "Золотой Век"




Статьи 

 

Знаменитые вегетарианцы.

Будда, Иисус Христос, пророк Магомед, Далай Лама, Пифагор, Платон, Сократ, Плутарх, Эмпедокл, Эпикур, Иоанн Златоуст, Заратустра, Аристотель, Гораций,  Овидий, Сенека,  Бэкон, Альберт Эйнштейн, Леонардода Винчи, Исаак Ньютон,  Г. Уэльс, Чарльз Дарвин, Жан-Жак Руссо, Вольтер,  Адам Смит.... 

Подробнее... 
4 уровня звука.
Фрагмент из лекции Марины Таргаковой. 
Часто люди говорят: «Да я уже все это слышал тысячи раз, все хватит уже!». Но ведические писания хороши тем, что мы можем слушать одну лекцию по сто раз и, каждый раз мы будем открывать по спирали более глубокие мысли, так мы переходим из плоскостного слушания в глубинное слушание и это совершенно другой эффект. Это не то, когда у нас в одно ухо влетает, в другое вылетает, и даже не то, когда влетает, задерживается немного и вылетает, а когда знание, проникает к нам глубоко в сердце. И, чем дольше мы будем слушать эти знания, тем глубже они проникнут в нас. Интересно, что эти знания, сами по себе, начинают жизнь в нас. Чем отличается ведическая психология от обычной? Тем, что человек, слушающий ведического психолога, становиться самодостаточным, потому что знание, которое он получил, начинает жить внутри него. И не надо каждый раз бегать и вопрошать. Что-то цельное начинает формироваться внутри него.

Подробнее... 
В Новый Год без депрессии!
Способы преодоления депрессии, описанные ниже, основаны на книге Джона Фэйворса "Духовный воин 4: Победа над врагами ума".Они могут помочь, но только при выполнении, а не просто ознакомлении. Потому что результат всегда зависит от применения. Можно много знать, но не применять, а какой прок от такого знания.
Ум является нашим врагом, но мы можем и сделать его своим лучшим другом. Все зависит от нашей позиции. Мы хотим развить смирение, а не низкую самооценку. Смирение не означает отсутствие чувства собственного достоинства. Чем больше мы осознаем могущество Бога, проявление Его в нашей жизни, тем смиреннее становимся. Мы начинаем понимать, что нам дается гораздо больше, чем мы того заслуживаем. 

 Подробнее...
Декаданс постиндустриальной эпохи .
На дворе кризис и, к сожалению, именно он зачастую нужен нам, чтобы вновь поставить для себя вопросы мироздания и богопознания. Но так ли плох кризис для человечества? Может он наконец пробудит в людях интерес к творчеству или духовной жизни? Об этом мы беседуем с философом-востоковедом, первым русским саньяси, Мастером бхакти-йоги Вадимом Тунеевым (Бхакти Вигьяном Госвами Махараджем.г.Москва), семинары которого проходили в рамках Декады духовного развития, организованной Институтом прикладных духовных технологий в г.Алматы. 

Подробнее... 
Прощальное письмо Габриэля Гарсии Маркеса.       

Сейчас он болен раком, его состояние ухудшается. Недавно он написал письмо к человечеству, которое обошло весь интернет. Я думаю оно будет интересно и нашему читателю...
"Если бы на одно мгновение Бог забыл, что я всего лишь тряпичная марионетка, и подарил бы мне кусочек жизни, я бы тогда, наверно, не говорил все, что думаю, но точно бы думал, что говорю. Я бы ценил вещи, не за то, сколько они стоят, но за то, сколько они значат. Я бы спал меньше, больше бы мечтал, понимая, что каждую минуту, когда мы закрываем глаза, мы теряем шестьдесят секунд света. Я бы шел, пока все остальные стоят, не спал, пока другие спят. Я бы слушал, когда другие говорят, и как бы я наслаждался чудесным вкусом шоколадного мороженного. Если бы Бог одарил меня еще одним мгновением жизни, я бы одевался скромнее, валялся бы на солнце, подставив теплым лучам не только мое тело, но и душу.

Подробнее... 



