	От редактора 



	Здравствуйте, наши дорогие друзья!

Мы продолжаем наши с Вами регулярные встречи, теперь уже в новом, 2009 году. Год этот обещает быть непростым: набирает обороты финансовый кризис, грядут и другие проблемы... Но, впрочем, в этом мире безоблачных лет не бывает. И все проблемы не страшны (по крайней мере, не так страшны) для того, кто следует по пути мудрости.
В этом выпуске нашей электронной газеты мы подобрали некоторые материалы, которые должны вдохновить Вас и показать, как любые кризисы можно использовать для работы над собой, для того, чтобы стать сильнее и мудрее.
Также Вы найдете в этом номере и некоторые другие материалы, которые в очередной раз докажут (научно!) реальность духовной энергии, духовной реальности и духовной жизни. А это и есть суть истинного знания.

Кроме этого, мы хотели бы в очередной раз пригласить Вас на сайт Ведамедиа (представляющий наше ТВ "Золотой Век), который в последнее время развивается очень бурно. Вы найдете там очень много новых материалов в Видеоархиве и в архиве аудиолекций. Но самая главная "изюминка" нашего ТВ - это, конечно же, "Живые эфиры". Теперь они становятся уже почти ежедневными - и в них Вы можете встретиться с замечательными специалистами по ведической философии и культуре, замечательными людьми, а иногда и с настоящими святыми, которые так редки в этом мире... Все прошедшие передачи Вы можете посмотреть в Архиве "Живых эфиров".
Кроме того, продолжаются ежедневные трансляции из Московского центра ведической культуры. Очень важное событие будет происходить там в субботу, 7 февраля - замечательный фестиваль Нитьянанда-трайодаши. Трансляция будет вестись одновременно с четырех камер. Не пропустите, пожалуйста!
Также хотелось бы обратить Ваше внимание на первый выпуск видеожурнала "Золотой Век", а также на такие разделы Видеоархива, как "Художественные фильмы", "Научно-популярные фильмы", "Мультфильмы" и другие, которые регулярно пополняются.

Короче говоря, заходите почаще! На порталах "Золотой Век" и Ведамедиа Вы всегда найдете что-то новое и очень интересное!

Мы желаем Вам счастья, любви и мудрости!

С уважением,
Александр Кубельский,
главный редактор проекта "Золотой Век"




Статьи 

 
Как возникают психологические проблемы?
Дисгармония и конфликт во внутреннем мире являются следствием нашего неумелого отношения к самим себе. Отвергнутые потребности личности не могут исчезнуть, потому что они являются проявлением ее сущности, они остаются внутри, но будут искать себе другие косвенные формы проявления, в которых  незаметно для контролера-разума могут реализовывать себя. Если асфальтом покрыть землю, это не остановит рост семян, которые в ней находятся. Они будут расти, следуя своей природе. Однако растения примут уродливый вид, потому что давление покрытия заставит их изгибаться. Это то, что случается с нами. Потребности психики, которые приняли уродливый вид из-за того, что им не позволили естественно раскрыться, образуют психологические проблемы.

Подробнее... 
Не подражайте никому.
Если рассматривать жизнь как школу, то кризиса как такового не существует. Это подобно тому, как ученик заканчивает один класс и переходит в следующий, где его ждут новые предметы и возможности. Но если ученик не осваивает эти уроки, он остается на второй год. Аналогичная ситуация происходит и в жизни: когда человек не может идти на новый высокий этап развития, его ждет кризис. Поэтому пока люди будут отстаивать только свою личную позицию, разделять на своих и чужих и т.п., в их отношениях будут кризисы. Это будет повторяться вновь и вновь, если человечество не захочет подняться на более высокий уровень отношений.. 

 Подробнее...
Настоящее не может быть кризисным.
Известный психотерапевт Виктор Франкл, вспоминая дни, проведенные в концентрационном лагере, писал: "у человека можно отнять все, кроме одного: его права на свободу - свободу мыслить, чувствовать и выбрать свой путь поведения, несмотря ни на какие обстоятельства". То есть кризис  может по разному влиять на наши чувства и способности и это наш выбор. Людям нужно понять следующее: если то, чем они зарабатывали раньше, сейчас не приносит доход, то нужно искать что-то другое, учиться чему-то новому а не впадать в страдание от собственной обусловленности. Происходящее сегодня в мире - это не что иное, как очищение. Пришло время отделить зерна от плевел. Сейчас отсоединится весь мусор и в каждом из нас останется только истинное. Кризису подвержено все надуманное, раздутое, искусственное, а "настоящее" не может быть кризисным, на то оно и  НАСТОЯЩЕЕ.    

Подробнее... 
Есть ли жизнь после родов?
Как-то раз, в животе у одной беременной женщины росли и развивались два эмбриона. Одного звали Маленький Верующий, другого - Маленький Скептик. И вот однажды, Скептик спросил: "Послушай, а ты веришь в жизнь после родов?"
Верующий: Естественно, я верю в жизнь после родов! Это же ясно - жизнь после родов продолжается. Наша жизнь здесь только для того, чтобы мы выросли и были готовы к жизни после родов, чтобы стали достаточно сильными перед тем, что нас ожидает.
Скептик: Да? По-моему, всё это глупость! На самом деле, никакой жизни после родов не существует! Ты хотя бы можешь представить, как бы вообще могла выглядеть эта жизнь?

Подробнее... 
Ученые доказали мистическую силу крестного знамения.
Мы подтвердили, что идущий с древности обычай крестить пищу и питье перед трапезой имеет глубокий мистический смысл, - рассказывает физик Ангелина Малаховская, - За ним скрыта практическая польза: еда очищается буквально за мгновение. Это великое чудо, которое происходит буквально каждый день. Свои исследования силы крестного знамения Ангелина Малаховская проводила почти 10 лет. Была проведена большая серия экспериментов, которые многократно перепроверили, перед тем как обнародовать результаты. Они феноменальны: выявлены уникальные бактерицидные свойства, появляющиеся в воде от ее освящения молитвой и крестным знамением. Открыто новое, ранее неизвестное свойство Слова Божьего преобразовывать структуру воды, значительно повышая ее оптическую плотность в короткой ультрафиолетовой области спектра. 


Подробнее... 


