	От редактора 



	Здравствуйте, наши дорогие друзья!

Довольно давно уже мы не встречались с вами на страницах нашей электронной газеты "Золотой Век". Но вот, наконец, после разлуки - долгожданная встреча! За это время в развитии проекта "Золотой Век" накопилось много новостей. Вот самые главные новости и небольшие комментарии к ним:

1) Вышел новый номер газеты ЗВ, посвященный Году Индии в России (некоторые материалы из него вы сможете увидеть в этой рассылке, прежде всего, это удивительная статья про перевоплощение Моцарта). Также вышел и новый журнал ЗВ, посвященный теме святого имени - волшебной силе трансцендентного звука.
Мы надеемся, что большинство из вас встретится с этими газетами и журналами в бумажном виде, а многие даже смогут их распространять. В этом сила проекта "Золотой Век" - огромное количество друзей и единомышленников, стремящихся способстовать распространению духовного знания в нашей стране!
(Заказать партии газет и журналов ЗВ для своих городов вы можете, написав по адресу: mail-gauranga@mail.ru).

2) Активно развивается наше Интернет-ТВ! На сайте www.vedamedia.ru заметно увеличилось количество "живых эфиров", трансляций из Московского центра ведической культуры, а также и из других городов. Вообще, здесь огромные перспективы! Мы ожидаем, что количество точек, из которых будут идти регулярные трансляции, будет постоянно увеличиваться. Возможно, некоторые из вас, наших постоянных читателей и друзей, смогут этому поспособствовать. Требуется для этого не так много: видеокамера, хороший интернет и компьтер. Все необходимые программы и указания для организации трансляций мы вам вышлем.
Что транслировать? Лекции приезжающих в ваш город духовных учителей и других специалистов в области ведической философии и культуры, интересные семинары или духовные праздники. Можно также организовывать "живые эфиры".
Также вы можете присылать свои видеоматериалы для нашего интернет-ТВ: документальные съемки, ролики или даже целые передачи на различные темы, близкие нашему проекту.
Кстати, наш видеоархив на www.vedamedia.ru постоянно пополняется! В нем уже порядка 1000 материалов на самые разные вкусы: лекции, семинары, записи "живых эфиров", фильмы, телепередачи и т.д.    

3) И последняя на сегодня новость - мы завели специальный мобильный номер для сбора пожертвований для развития проекта "Золотой Век":
8-965-15-108-80 (Билайн)
Наш проект развивается всецело за счет пожертвований наших друзей, желающих способствовать распространению духовных знаний и ведической культуры в современном обществе. Мы знаем, что многие из вас могли бы что-то регулярно жертвовать на это благородное дело - но разбираться с Webmoney, Яндекс-деньгами или банковскими переводами для многих сложно и некогда.
Поэтому после долгих размышлений мы пришли к выводу, что для большинства наших читателей и посетителей наиболее удобным было бы просто зачислять деньги на счет мобильного телефона. (А билайновский номер позволяет затем использовать эти средства на самые разные цели - такие возможности сейчас появились.)
Так что, пожалуйста, теперь, когда будете платить за свой мобильный телефон - не забудьте положить что-то и на этот изящный номер:
8-965-15-108-80.
Хорошая карма за это вам гарантирована! :))

На этом позвольте с вами пока попрощаться. Мы как всегда рады вашим письмам, вопросам, пожеланиям и предложениям! Пишите нам на адреса: amd108@list.ru, surgaeva@mail.ru.

Всего вам самого доброго!
Пожалуйста, будьте счастливы и делайте счастливыми других!

С любовью,
Александр Кубельский,
главный редактор проекта "Золотой Век"
Мы желаем Вам счастья, любви и мудрости!





Статьи 

 
Уровни сознания. Часть 2.
Любой преподаватель скажет: «Слушайте внимательно. Если ты не внимательно слушаешь - ты ничего не поймешь. Не сможешь повторить, не осознаешь глубоко и забудешь очень быстро. Нужно внимательно слушать, так, чтобы было слышно, как муха пролетела. Я вам приведу пример, как Будда давал уроки. И вы сравните с современным образованием, хорошо? Насколько мы далеки до этого уровня обучения. Будда никогда не говорил ученикам, какую тему они будут изучать сегодня. Он просто садился и требовал внимания. Однажды он просидел два часа, если не больше, не шелохнувшись. Ни одного движения не было. Даже не моргал. Ученики смотрели и думали: «Что это за урок? Что он потом спросит? Непредсказуемо. Нужно быть готовыми». Будда спросил простую вещь: «Сколько раз за это время я изменил свое положение?» Кто-то сказал: «Два раза. Да, я видел, вы пальцем пошевелили». Другой сказал: восемь. Максимальный ответ, по-моему, был шестнадцать. Будда сказал: «Я изменил положение шестьдесят четыре раза. Пока не разовьете внимание - не станете совершенными».

Подробнее... 
Ах, Моцарт, Моцарт...
На наши головы каждый день льётся просто океан информации. Человеческий мозг отказывается переваривать столько, и мы достаточно вяло проглатываем, что где-то там, на краешке земли, погибло столько-то тысяч, а здесь открыли новую науку, а ещё где-то появился человек, который живёт уже 500 лет и помнит  императора Наполеона.  В этой ситуации главными блюстителями истины становятся те, кто распоряжается  течениями и потоками этого информационного океана. Сегодня речь пойдёт о том, что по какой-то причине  выпало из этих потоков. Может быть, потому что это слишком радикально! А сознание большинства человечества, что греха таить,  всё ещё в прошлом веке…

 Подробнее...
Что день грядущий нам готовит?
Ведическая астрология – точная наука, она учитывает влияние планет не только на судьбу человека, но и влияние звезд на энергию нашей Земли. 24 часа в сутки проходят под влиянием тех или иных светил, и оно по - разному сказывается на те или иные начинания. В этой короткой заметке мы хотим дать Вам конкретные рекомендации, учитывая которые, Вы сможете более успешно планировать свои дела. Остается только проверить на практике.

Подробнее... 
Когда создавать семью?
Семья должна создаваться в позитивный период жизни человека, когда ему сопутствует удача. Всем нам известно, что есть два состояния бытия, которые в народе называют полосами. Разумный человек должен научиться их различать и, самое главное, понять как себя вести в соответствующий период. Качество периода определяется тем, на чем сконцентрирован человек. Если наш ум сконцентрирован на негативном, все вокруг нам кажется злым, серым и враждебным - это негативный период. Если мы все видим в розовом цвете, нам и море по колено, и море по плечу – значит, мы попали в позитивный период жизни.

Подробнее... 
Наука цвета
С незапамятных времен, цвета играли важную роль для человека и его достижения успеха. Цвета присутствуют всюду в виде лучей и излучений. Нет ничего в этом мире, что не производило бы излучение или не имело бы цвета. Существует семь первичных цветов - цвета радуги: красный, желтый, голубой, оранжевый, зелёный, фиолетовый, индиго. Все другие оттенки, и виды цветов проявляются при смешивании этих первоначальных цветов.

Подробнее... 


