Здравствуйте, дорогие друзья!

После некоторого перерыва мы продолжаем нашу электронную рассылку «Золотой Век». В этом выпуске Вы сможете прочитать статьи из последнего номера нашей газеты. Надеюсь, они покажутся Вам очень интересными (как и нам)! 

Также, мы хотели бы сообщить, что продолжается работа по развитию нашего интернет-ТВ «Золотой 

 HYPERLINK "http://www.vedamedia.ru/televidenie-zolotoy-vek/" \t "_blank" Век». Как все вы, вероятно, знаете у нас работает сайт www.vedamedia.ru. Там идут регулярные трансляции из Московского центра ведической культуры, «живые эфиры» и постоянно пополняется аудио и видеоархив. А теперь начались регулярные трансляции еще и из Киева. И мы планируем, что постепенно таких точек «живых трансляций» будет все больше и больше. И Вы сможете практически «вживую» присутствовать на встречах с духовными учителями и лучшими специалистами в области ведической культуры, проходящих в разных концах нашей страны и всего мира. 

Если Вы хотите как-то поучаствовать в развитии интернет-ТВ «Золотой Век» - пожалуйста, пишите мне по адресу: amd108@list.ru 

Кроме того на наших сайтах www.zvek.info и www.vedamedia.ru появилась новая услуга – «Найти группу духовного общения для изучения ведической философии и духовной практике». Если Вы всерьез заинтересовались ведической философией и культурой и хотите духовно продвигаться – это для Вас! Вам нужно просто кликнуть по соответствующему окошку (в левой части сайта) – и затем ввести в открывшуюся форму свои контактные данные. И мы поможем Вам найти друзей и единомышленников, живущих недалеко от Вас! 

И еще одна маленькая просьба. Мы планируем в этом месяце издать журнал с подборкой лучших статей из архива «Золотого Века» на тему: «Кто я?» (наука о душе, истории реинкарнации, реинкарнация в мировой культуре и т.д.). Нужна помощь в финансировании этого проекта (хотелось бы издать как можно больший тираж!). Если Вы можете пожертвовать какую-то сумму или предоставить кредит - напишите мне (amd108@list.ru) или позвоните (8-926-901-15-73)! 

Пожалуйста, пишите нам также о любых идеях и предложениях по дальнейшему развитию проекта «Золотой Век». 

Всегда в служении Вам,
Александр Кубельский и команда проекта ЗВ 



Статьи



Жизнь по законам Вселенной
Интервью лучшего психолога-тренера III Международного фестиваля звезд западной и восточной психологии (2008 г) Олега Гадецкого 

Нужно всего лишь быть внимательным, учиться у жизни, воспринимать каждое событие, как руководство. Если есть такая открытость, то понимание будет приходить. У каждого из нас есть внутренняя интуиция, которая дается всем нам в равной степени, однако не все готовы ей пользоваться. 

Например, если человек живет не по законам Вселенной, его интуиция не работает. Если он нарушает эти законы, то каналы интуиции закрываются. Когда мы грубо ведем себя в этом мире, наша психика становится не чувствительной, она не способна воспринимать тонкие сигналы. 

Подробнее... 



Жизнь. смена парадигмы
Может ли имеющий путь бояться жизни?
Нет, потому что у него нет страха смерти.
Тарасов 

В предыдущей статье «Общее Дело. Стратегия выживания России» мы говорили о том, что происходит в нашей стране, как меняется в определенную сторону жизнь и сознание современных людей, как в погоне за алкогольно-табачными удовольствиями калечатся жизни и судьбы. Мы рассказали о проекте «Общее дело» и его задачах, о людях, которые создали и активно развивают этот проект. 

В этой статье нам хотелось бы предложить посмотреть на происходящее не только с точки зрения воздействия на людей различных интоксикаций, но и понимания всего происходящего в целом. Мы расскажем о том, почему нужно менять парадигму нашего сознания, а также мы постараемся ответить на важные вопросы, которые поступали к нам от читателей. Возможно, какие-то моменты в статье могут показаться для Вас спорными. Мы не претендуем на абсолютную правильность и просим Вас взять все самое важное, а остальное — отложить. 

Подробнее... 



Что нас ожидает в 2012 году?
Интервью с ведическим астрологом Бхагаватой дасом. (Александром Кузнецовым) 
— В последнее время ходит много слухов насчет 2012 года. Хотелось бы узнать, что по этому поводу думает ведическая астрология?
— В ведической астрологии и астрономии используется несколько иная система исчисления времени, отличная от той, к которой мы привыкли. В частности, одной из важнейших единиц измерения времени являются юги, т.е. эпохи. Мы живем в эпоху, которая называется Кали-юга. Момент ее начала известен с точностью до минут, и длится она уже 5111 лет. С момента начала Кали-юги ведется отсчет самватсар – 60-летних циклов. 

Дело в том, что в ведической астрономии и астрологии учитываются следующие объекты: 1) Солнце, 2) Луна, 3) пять планет — Марс, Меркурий, Юпитер, Венера и Сатурн, 4) математические точки: Раху (восходящий лунный узел) и Кету (нисходящий лунный узел). Периоды вращения Юпитера и Сатурна самые длительные — 12 и 30 лет соответственно. Наименьшее общее кратное для 12 и 30 будет равно 60. Годы, составляющие самватсару, делятся на 3 категории. Годы первой категории находятся под влиянием гуны (т.е.качества) страсти и способствуют развитию, 20 лет второй категории — в гуне благости, они характеризуются стабильностью и оставшиеся 20 лет находятся в гуне невежества и несут деструктивный характер. Предстоящие нам годы называются Кхара (2011 г.) и Нандана (2012 г.). Они несут с собой наиболее концентрированную энергию невежества. 

Подробнее... 

  



Никогда не говори, что умрешь...
Истории из книги Джона Ричардсона 

Около 150 студентов Крайст Колледжа, взволнованных перспективой участия в регрессии, шумели и накаляли атмосферу. Подогревали ее и слухи о тех необычайных историях, которые происходили на моих предыдущих сеансах. Вся эта суета, казалось, никак не касалась молодой женщины, лет около 30 от роду, которая сидела на первом ряду, как раз напротив меня, и не переставала хмуриться. Я изо всех сил старался не обращать на нее внимания, потому что в любой аудитории всегда находится человек, относящийся к происходящему с максимальным недоверием, особенно если предмет разговора противоречит его системе ценностей или верованиям. 

Подробнее.. 



O Сократе, байдарках и синей тоске
Простите, у вас есть свободная минута? Тогда я расскажу вам историю, которую вы наверняка еще никогда не слышали, — о герое с другой планеты. 

Красавец темно-синего цвета, с густой черной шевелюрой, желтыми линиями на лбу и бесстрашным сердцем спустился с небес в одно, затерянное в лесах, племя, где нашел приют. Скоро он привязался к лесным жителям крепче, чем к своему инопланетному роду, и решил навсегда остаться с ними.
Племя жило на залежах драгоценного минерала, но считало его простым щебнем. 

Прежние сородичи героя, надменные люди небес, разгневались на лесных жителей за несговорчивость и попытались уничтожить все их племя вместе с перебежчиком. Защищая свой новообретенный народ, герой летал на монстрах, устанавливал связь с животными, а также тайком разговаривал с деревьями, которые росли у подножья священной летающей горы и могли исполнять заветные желания. 

Подробнее... 

